

日自衛隊流出猥褻照 疑似軍官性虐裸男



日本網上近日流傳一組極度猥褻的不雅圖片，有疑似自衛隊隊員的全裸男性，互相用繩子綁着對方的下體；亦有全裸男性被綁樹上，疑似長官的人用火靠近，被綁者表情痛苦。事件在日本掀起軒然大波，陸上自衛隊表示正在調查事件真偽，暫不置評。

其中一張照片見到兩名男性全裸、雙手放頭站立，背景有懷疑屬於陸上自衛隊的大型貨車、重型武器及手榴彈等裝備；另亦有隊員被檢查性器及肛門的照片。

該組照片中有多張相信是同一男子的私人照，包括與多名女性的性愛照片以及召妓時的照片，還有全裸手持衝鋒槍的照片和下體自拍照。傳媒找到相信是該男子的社交網站 facebook 帳戶，聲稱他 32 歲已婚。其中一張上載的照片顯示陸上自衛隊證件，名字及部隊名稱清晰可見，不過陸上自衛隊否認對方曾隸屬該隊。

網民大鬧：浪費公帑的垃圾

截至目前為止，這批照片的真偽仍未能確定，有日本網民聲稱部分相片在網上流傳已有 10 年，另有網民擔憂自衛隊內存在性虐待，怒罵自衛隊是「浪費納稅人金錢的垃圾」，有人則稱這可能只是隊員間的惡作劇，甚至認為事件其實與自衛隊無關。

日本自衛隊近日曾爆出欺凌和虐待醜聞，一名 19 歲防衛大學 2 年級生投訴，因為不聽從學長命令，結果遭毆打，腹部更被火燒。防相小野寺五典已下令調查事件，受害學生本月初亦入稟橫濱地方檢察署，控告涉案的 8 名學生。

綜合報道

發布的官方消息，所以被指違反《法定語言法案》中相關規定。

貝爾德發言人反駁指，帳戶乃個人名義，不在法案管轄範圍之內，不過事後貝爾德的 twitter 已改用英法雙語發文，避免再引起爭議。

《多倫多星報》

加外長只用英語發帖文 涉違雙語法案受查

受虐男子露出極痛苦的表情，但旁邊身穿軍服的男子卻笑意盈盈。網上圖片

加拿大以英語及法語作為官方語言，外長貝爾德最近就被指在社交網站 twitter 經常只用英語發文，遭民眾向法定語文專員投訴，認為其做法違反官員必須使用雙語與公眾交流的規定，當局決定介入調查。

其中一張相片，上面有防衛軍的字眼。網上圖片

此次爭議的焦點，在於貝爾德在私人 twitter 帳號的發言到底屬於個人身份，抑或官方身份。由於該帳號的簡介為「加拿大外長及渥太華國會議員」，發文內容又多涉及以外長身份

染伊波拉美醫生出院 陳馮富珍籲準備長期抗疫

在西非感染伊波拉病毒的美國醫生布蘭特利，送返美國治療多個星期後，昨日早上痊癒出院，至於同樣回美接受治療的另一名美國義工懷特博爾情況亦已好轉出院。

世界衛生組織總幹事陳馮富珍昨日在《新英格蘭醫學雜誌》撰文，指貧窮、衛生系統失靈和恐懼助長了伊波拉疫情在西非蔓延，又說短期內控制疫情的希望「渺茫」，估計需要「很多個月」的時間，呼籲國際社會需作好長期戰鬥準備。

加藥廠研替代藥物 治同科病毒有效

另外，加拿大藥廠 Tekmira 正研發一種治療伊波拉同科病毒「馬爾堡病毒」的藥物，早前有 16 隻感染馬爾堡病毒的猴子服藥後痊癒，且沒出現副作用。藥廠已開始進行初步人體測試。研究員表示，在未有伊波拉藥物前，或可用此藥作為替代藥物。 ■新華社/法新社



塞拉利昂有團體呼籲民眾留意伊波拉的病徵。路透社

廣島塌山泥增至 51 失蹤 安倍續度假被批「荒謬」

救援人員努力救災，安倍卻自顧度假。路透社



日本廣島市造成 39 死的山泥傾瀉事故，失蹤人數昨日增至 51 人，救援人員兩日來馬不停蹄地加緊搶救，不過首相安倍晉三前日短暫回到東京指揮救災後不久，同晚便返回山梨縣的別墅繼續度假，到昨午才再返回東京。在野黨紛紛批評他的處理手法荒謬。

當局原本公布事故中失蹤人數為 7 人，但昨晚上調至 51 人，搜救人員數目也由 850 人增至 2,500 人，不過現場多處道路仍然受阻，無法進入。

在野民主黨魁海江田萬里形容安倍繼續度假令人「驚訝」，稱「此時安倍應在官邸聽取災情才對」。 ■中央社

日本逾 500 萬人有賭癮

日本政府積極研究開賭吸引遊客振興經濟，厚生勞動省前日公布調查結果，推算全國成年人口中約 4.8%，即多達 536 萬人賭博成癮，關注賭博團體呼籲社會留意開賭對經濟及社會的負面影響。

研究於去年進行，訪問了約 7,000 名成年人，其中 4,153 人提交了有效答案，結果發現 4.8% 出現賭癮，遠高於世上大多數國家的 1% 左右。按此結果推算，全日本約有 438 萬名男性染賭癮，佔男性人口 8.7%，女性則約為 98 萬，佔女性人口 1.8%。

目前日本合法博彩活動只有賽馬、賽單車、賽電單車及賽快艇，但最受歡迎的是玩法簡單、隨處可見的彈珠機。負責這項研究的樋口進表示，假如出現新的賭博玩意，成癮問題將惡化。

法新社/共同社

「外骨骼無影機」 去到邊坐到邊

瑞士研究員最近發明了一張「外骨骼無影機」，可以讓用家隨時隨地坐下，令工作變得更加舒服，也能減少肌肉痛症，增加工作效率。

工作時坐
乘車時坐

這款外骨骼無影機運作原理簡單，利用皮帶把支架緊扣在腰間和大腿，由連接特製鞋子的避震器支撐體重。另一個版本的無影機則可配合任何鞋款使用，用家只需預先固定外骨骼的姿態，啟動電源，外骨骼便會接觸地面支撐身體。

僅重 4 磅 不影響走路跑步

外骨骼無影機由鋁及碳纖維製成，僅重 2 公斤 (4.4 磅)，使用方便，不用的時候支架會固定在大腿上，不影響走路甚至跑步。靠一枚 6V 電池就可連續運作 24 小時。

發明這款無影機的古納拉指，設計靈感源於 17 歲時在英國包裝廠工作，當時想發明一種讓自己隨時隨地都可以坐下來的工作，因為「長時間站立會讓下肢負擔大增，但多數工人只有很少的休息時間」。

《每日郵報》

利用皮帶把支架緊扣在腰間和大腿便可以使用。

人人做漫畫主角

法國巴黎藝術家 德爾格羅索早前設計自己的 facebook 個人頭像時，利用 Photoshop 把素描融入照片中，得出有趣效果，看起來像筆觸明顯的手繪漫畫。他先為自己拍照，然後用鉛筆素描描出不同圖案，輸入電腦後與照片結合，例如在真人手臂前端套上素描拳頭，又或用素描繪成的手，為自己畫上五官輪廓。

圖看世界

航企鬥豪 送名牌吸大客

全球航空業競爭激烈，各大航空公司為了吸引豪客，都會向頭等和商務艙乘客贈送放滿名牌產品的豪華洗滌包，最近有網站就對 27 家航企的洗滌包豪華程度評分，結果分別有 5 家獲得最高的 6 星級評分，包括阿聯酋航空、阿聯酋阿提哈德航空、日本航空、卡塔爾航空及美國聯合航空。

阿聯酋航空為頭等乘客提供 Bulgari 皮包，內裡有 Bulgari 香水等。

評分以 6 星為滿分，1 星最低，不過該 27 家航企中，最差也獲得 3 星，分別是加拿大航空、德國神鷹航空和西班牙國家航空。頭 10 位洗滌包基本上都是由中東或亞洲的航企提供，歐洲沒有航企獲得 6 星，美國也只有聯合航空得到 6 星。

阿聯酋航空送 Bulgari 皮包香水

6 星級洗滌包的豪華程度足以在網上以超高價出售，以阿聯酋航空為例，公司為頭等乘客提供 Bulgari 特製深啡色皮包，內裡放有 Bulgari 香水、護膚霜、髮後水、吉列鬚刨及剃鬚膏等。卡塔爾航空對小朋友最貼心，提供海綿寶寶背囊、填色畫簿和可以當枕頭用的公仔。

《每日郵報》

iPhone 6 照再流出 機身變弧形

網上再次流出疑似蘋果公司 iPhone 6 的照片，專門製作出售改裝 iPhone 的 Feld & Volk 日前公開兩張照片，據稱是 4.7 吋 iPhone 6 的組裝照，顯示機身採用曲線設計，四角和邊緣均為弧形，音量鍵恢復成藥丸形，電源開關則由機頂移到機身旁邊。

新傳輸線支援高清音效

網上亦有傳言指，新 iPhone 將使用新設計的 Lightning 傳輸線，照片顯示，新傳輸線的 USB 插頭接觸面置於中央，意味無論正反兩面都可以插進電腦，不用再為方向問題煩惱。

網站 McRumours 指，新傳輸線將使用 USB 3.0 技術，令數據傳輸速度提高，並支援高清音效，意味新 iPhone 可透過 Lightning 插頭接駁耳機。

《每日郵報》

金魚打《街霸》

統，讓兩條金魚透過《街頭霸王》鬥個你死我活。希爾將魚缸分成 9 格，利用攝影機捕捉金魚動態，每格代表遊戲機手掣上的一個鍵，當金魚游到某一格時，便等於按下相應鍵，電腦再將訊號傳到《街霸》中，讓金魚可以控制人物揮拳踢腿，甚至出「波動拳」。

希爾更安排兩條金魚在網上直播對戰，吸引大量網民收看。有人以為金魚真的在打鬥，批評遊戲殘忍，希爾無奈地回應道：「金魚只是在魚缸裡游來游去，打鬥的是電腦裡的格鬥人物。」

Engadget 網站

自製酒店級 浪漫熒光浴

在忙碌的生活中享受泡泡浴可說是「小確幸」，若能重現酒店級浪漫熒光浴，更是把享受層次昇華。充滿創意的日本網民最近就在微博 twitter 分享如何自製熒光浴，只需購買普通液體熒光棒，摺亮發光後丟進注滿水的浴缸，就可以發出浪漫光芒，配合不同顏色的熒光棒更可產生不同的效果。

不過自製熒光浴必須小心兩點：一是絕不可以用電力熒光棒；二是熒光棒內的液體有毒，應預先放進密實袋才丟進浴缸。

RocketNews24 網站